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SEA RAY 370 SUNDANCER OB

Priced from $1,351,204

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Specifications

Boat Details

Price Priced from $1,351,204 Boat Brand Sea Ray

Model 370 SUNDANCER Length 12.20

Year 2024 Category Motor Yachts

Hull Style Single Hull Type Fibreglass

Power Type Power Stock Number 5129845

Condition New State New South Wales
Suburb ROZELLE Engine Make Mercury VERADO V8 OB
Description

SEA RAY 370 SUNDANCER OB - NEW ORDERS FROM $1,351,204
POWERED BY TRIPLE 300HP JPO VERADO OUTBOARDS
CALL US TO ADD OPTIONS & ENGINE UPGRADES.

The Sundancer 370 Outboardis the embodiment of elegance, athleticism, and sophistication. Every inch of the vessel
has been thoughtfully designed to maximize space and function making it perfect for day trips or weekend stays.
Conversation flows naturally in multiple areas throughout the boat, expertly crafted for comfort. In addition, the
Sundancer 370 Outboard presents a multitude of next-generation technologies and upscale amenities to ignite your
passion for the water unlike ever before. The coupe model offers a hardtop with a full windshield and electrically
actuated windows.

No matter where the adventure takes you, the Sundancer 370 Outboard slices through the water with ease. Explore
new shorelines during the day and rest up during the night. The boat is beautifully furnished with inviting comforts
for an oasis-like retreat on the waves whether you want to spend an afternoon or an entire weekend. The cockpit is
ideal for serving brunch or hosting dinner parties with a wet bar, teak port cockpit table, optional Kenyon grill,
optional refrigerator, and optional teak starboard cockpit table.

As the brand at the top end of the international boating sector, Sea Ray has continually improved luxury,
performance, and innovation over their entire model range. Buying a Sea ray is a culmination of the right choices
made for the right reasons. Sea Ray Boats are built to excel on all levels, through technological advances that instill
pride and confidence, and design choices that ensure comfort, performance, convenience, innovation, quality, and
ease. Sea Ray calibrates each of these qualities for maximum impact, producing a luxury sport boating experience
unlike any other.

Sea Ray will exceed your wildest expectations. The Sea Ray you buy today is a premium product with a combination
of the latest technology, the most comfortable smooth riding Hull design, Interior styling, highest quality materials,
and workmanship, with an international following, is easy to use, and performs well in all conditions. This also means
being a quality, sought-after product that your Sea Ray will hold its value and offer better returns once you are ready
to upgrade to a new/next model or larger boat down the track.

THE PACKAGE INCLUDES PROFESSIONAL ON-WATER TRAINING AND FAMILIARIZATION, NSW REGISTRATIONS AND
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ENCLOSED WATERS SAFETY EQUIPMENT, AND DOCKING EQUIPMENT INCLUDING ROPES AND FENDERS.

CMG at Sydney Boathouse, 2/2 Waterways Court, Sydney, our friendly staff will be pleased to help with your specific

requirements.

We can arrange Mercury finance, Mercury insurance, and transport/shipping directly to you,

Our Brands include Sea Ray, Beneteau, Bella, Falcon, Flipper, Cobia, and Mercury and cover a range of styles
including Bowriders, Deck boats, Ski and Wakeboard boats, Runabouts, Centre Consoles, Tenders, Skiffs, Dual
Console, Walk-around, Cuddy Cabin, Half Cabin, Cabin boats, Express Cruisers, Sports Cruisers, High-performance

power boats, and Luxury Motor yachts.

Some images are samples only and may show factory options/upgrades/hull colours not included in the standard

package.

Features

Designer SEA RAY
Builder SEA RAY
Water (Potable) Capacity () 174

Hull Construction Material GRP

Hull Type Mono
Length (m) 12.12
Beam/Width (m) 3.66

Draft (m) 1.09

Dry Weight (kgs) 9529
Deadrise (degrees) 20
Number Of Engines Triple
Engine Standard Mercury VERADO V8
Stroke 4

Horse Power (hp) 300

Drive Type Out Board
Fuel Tank Capacity (L) 946
Holding Tank (L) 114

Passenger capacity

YACHT CERTIFIED

Engine Details 1

Engine Make Mercury VERADO V8 OB
Horse Power 300

Fuel Type Petrol

Drive Type Outboard

Steering JOYSTICK Pilot

Fuel Capacity 946

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.



C HA PMA N Phone: +61 2 9818 2000

"ws w Email: sales@chapmanmarinegroup.com.au

Website: https://www.chapmanmarinegroup.com.au/

Engine Details 2
Engine Make
Horse Power

Fuel Type

Drive Type
Steering

Fuel Capacity

Engine Details 3
Engine Make
Horse Power

Fuel Type

Drive Type
Steering

Fuel Capacity

Mercury VERADO V8 OB
300

Petrol

Outboard

JOYSTICK Pilot

946

Mercury VERADO V8 OB
300

Petrol

Outboard

JOYSTICK Pilot

946
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